
Report 
Questionario soddisfazione clienti

Quanto sei soddisfatto 
del prodotto?

Quanto sei soddisfatto
dell'assistenza clienti?

Come valuti il rapporto
qualità/prezzo dei nostri prodotti?
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Quanto sei soddisfatto della
tempestività della consegna?

Come valuti la soluzione 
ai reclami?
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Come valuteresti la tua esperienza
cliente complessiva?
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